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Multiple-choice	poll

Welche	Auswirkungen	hatte	die	Corona-
Pandemie	in	den	letzten	12	Monaten	auf	die
Umsätze	in	Ihrem	Unternehmen?

0 4 6

Starker	Umsatzrückgang	(über	50%)
4	%

Mäßiger	Umsatzrückgang	(bis	15%)
33	%

Keine	Veränderung
30	%

Mäßiger	Umsatzzuwachs	(bis	15%)
20	%

Starker	Umsatzzuwachs	(über	50%)
13	%



Wordcloud	poll

Welche	Herausforderungen	sehen	Sie	aktuell	für	Ihr	Exportgeschäft	in	Bezug
auf	die	Corona-Pandemie?	(Ein	Wort,	mehrere	Antwortmöglichkeiten)
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Wordcloud	poll

Welche	existierenden	oder	gewünschten	staatlichen
Unterstützungsmaßnahmen	halten	Sie	für	besonders	geeignet,	um	die
deutsche	Exportwirtschaft	in	den	Krisenzeiten	zu	unterstützen?	(Ein	Wort,
mehrere	Antwortmöglichkeiten)
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Rating	poll

Wie	zuversichtlich	sind	Sie,	dass	sich	das	Exportgeschäft	bis	Ende	des	Jahres
wieder	gut	erholt	hat?	(von	1.	Gar	nicht	zuversichtlich	bis	10.	sehr
zuversichtlich)
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Open	text	poll

Wenn	Sie	einen	Wunsch	frei	hätten	–	mit	Blick
auf	die	heutigen	Diskussionen	und	Themen,	was
wünschen	Sie	sich	für	die	Zukunft?

0 1 5

Transparenz	der	Instrumente

mehr	Planungssicherheit

einen	IMpftermin

Globale	Reisemöglichkeiten

globaler	fairer	Freihandel

Zollerleichterungen

Harmonisierung	von	Regularien

Keine	Handelsbarrieren

Weniger	motzen

mehr	Sicherheit

Messebesuche

echten	Freihandel	weltweit

Verstärkte	Kooperationen

angepasste	regulatorische

Rahmenbedingungen

motivation,	aktion,	Gesundheit



Rating	poll

Wie	bewerten	Sie	die	heutige	Veranstaltung	auf
einer	Skala	von	1-10?	(10	ist	sehr	gut)

0 3 6

Score:	8.2
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Open	text	poll

Was	hätten	wir	besser	machen	können/	was	hat
Ihnen	gefehlt?

0 0 9

es	fehlen	Teilnehmer	(zu	wenig

Marketing?)

die	Kaffeepausen

besseres	Audio	der

Vortragenden.

ausführlichere	Diskussion	in	den

Foren	/	mehr	Aktivität	in	den

Foren

leichterer	Zugang,

Nichts	geht	über	Smalltalk	in	der

Kaffeepause

der	persönliche	Kontakt

Mehr	Zeit	für	Q&A	in	der	China-

und	US-Session

Mehr	Zeit	in	den	Foren

8



Open	text	poll

Was	hat	Ihnen	gut	gefallen?
(1/2)

0 2 1

Große	Bandbreite	und

Diversifikationen	der	Themen	und

der	Referenten!	War	sehr	gut!

Tolles	Miteinander	in	einer

besonderen	Zeit!

Starke	Unterstützung	der	Politik

hervorragend	organisiert

Auswahl	der	Themen	und

Referenten,	gute	Organisation,

vielen	Dank	dafür!

Bandbreite	und	Zusammenarbeit

der	Verbände

Dass	offenbar	jeder	startklar	und

motiviert	ist,	um	wieder	richtig

Gas	zu	geben,	wenn	die

Restriktionen	fallen

Sympathische	Moderation!

Danke!

Die	Plattform

Botschaften	dabei	zu	haben

Organisation

sehr	vielfältig!

Moderation!	Danke!

Sessions	sehr	gut	-	knapp	und

direkt.	Keine	Mammutvorträge

Moderation	und	Organisation	war

toll

auf	ausgewählte	Märkte

fokussierte	Foren

Die	Zusammenfassungen	der

Parallelveranstaltungen



Open	text	poll

Was	hat	Ihnen	gut	gefallen?
(2/2)

0 2 1

Kontakt	ist	allses	-	wenn	auch

virtuell

Die	große	Vielfalt	der	Angebote.

Vorbildliche	Vorbereitung	und

Technik

Moderation,	Auswahl	der

Referenten.

interessante	Vortraege

Sympathische	Mischung

die	Plattform

Hopin	war	ein	gutes	Tool!

Herr	Meyer

Echtes	weltweites	Experten-

Netzwerk

Vielfältiges	Programm

Der	Austausch	trotz	aktueller

Pandemie


